[Globalverhalten von Potenzfuntionen ]

Was passiert, wenn x im Nenner ist?

Hund Maus Ameise Bakterien
1 1 1 1 1
an L =1 1 1 1
Grofte + = ( 1) - 10 ~ 7100 " 1000000
Nenner x — 1 — 10 — 100 — 1000000
Aufgabe 1: Lsungsvorschlag

an der Tafel oder

Wie verhalt sich —, wenn x immer gréflRer wird?
X

Aufgabe 2:
Wer von den beiden hat recht? Begrinden Sie lhre Antwort.
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Lésungsvorschlag
an der Tafel oder
Aufgabe 3:
a) xo = Lo(?)
X
Xm0 5 =(2)
b) 2\
X
1 Lésungsvorschlag
C) x——w = ;—>(?) an der Tafel oder

b

d) x—o—© = Lz—>('?)
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